

“最美供暖企业”系列报道

# 志佳明装好处多 老房供暖同样美



“安装明管供暖，就送老人房或儿童房散热片”。本周六(11月29日)，现代快报将带您走进志佳冷暖，一起体验已装修过的房子如何安装美观大方、节能省钱的供暖系统。据透露，当天在活动现场签单前十户，每户还可再得500元现金。

日前，记者先探访了南京志佳冷暖设备公司，亲自见识这家“最美供暖企业”的风采。据介绍，志佳冷暖已有22年采暖系统、热水设备专业安装，以及售后服务的历史，目前居于舒适家居行业的领军地位。凭美观大方的施工技术，欧洲顶级品牌厂商的支持，以及欧式的服务体系，深受南京3万用户的好评。

该公司总经理张应志告诉记者，眼下

最热门的家庭供暖方式是明装供暖，就是针对已装修入住的没有供暖的房子，施工时管道系统是明走布放的，对施工工艺要求相当高。眼下南京气温湿冷，患有风湿、呼吸疾病的市民较多，特别是体弱的老人和小孩对气温较为敏感。志佳适时推出的“恒暖明装”系统，采用壁挂炉+明管+散热片方式，可以满足广大市民的采暖需求。“恒暖明装”环保节能，成本也相对较低，可实现暖气和热水的双路供应，解决家里生活热水的需求，同时占地面积小，安装简单，操作便利，舒适度高，具有多时段、不同温控预设功能，采暖时间可自由设定、随时开启。

家住光明城市小区的徐女士上周请志佳安装了一套“恒暖明装”系统，当天就实现了供暖。她告诉记者，施工时对房屋原先的装修几乎没有破坏，家人的起居也不受影响。志佳“恒暖明装”采用全系统欧洲原装进口的产品配置，在行业内率先引进德国直插式接头安装工艺，配件连接平整无搭接，管道经由专门的拉直机进行处理，平直整齐，加上有锅炉架式等工艺能够确保施工整齐美观，采暖效果也很理想。

现代快报记者 陈勇民

## 活动贴士

报名热线：96060(到现场凭报名时留的手机号码，领取礼品一份)  
咨询热线：84783564、84783663  
活动时间：11月29日(周六9:00—17:30)  
活动地址：新街口石鼓路42号建华大厦20楼

ZHJA 志佳冷暖  
我专业 我节能 我舒适

22年舒适家居系统方案缔造历程

# 志佳恒暖 给温暖N个理由 明装采暖推广季隆重开幕

2014年11月29日(星期六9:00—17:30)

全系统欧洲原装进口产品配置  
行业率先引进德国直插式接头安装工艺  
22年舒适家居系统方案缔造历程

在本月21日到29日期间

提前预约，惊喜回馈不停歇！



本月29日活动现场，志佳针对快报读者特地推出：“安装恒暖明装，送老人房或儿童房散热片”优惠；同时，快报送给当天所有签单的读者，每户500元现金。

志佳恒暖  
给温暖N个理由

活动时间：2014年11月29日(星期六9:00—17:30)  
活动地点：南京志佳冷暖设备有限公司(新街口建华大厦20楼)  
预约热线：025-86528822、84635950

# 家庭采光也有误区

设计师仔细列举，前车之鉴要牢记

自从爱迪生发明了白炽灯之后，灯光成了我们家庭生活中最重要的一部分。现如今，越来越多的业主在装修时会注重灯光的设计，但是依旧存在一些误区。记者采访了三位专业设计师，请他们总结了一些常见的问题并提出解决方案。

现代快报记者 张彦怡



家中较为适宜选择暖光源

## 误区1 一味要求明亮

百安居(中国)首席设计师唐炜说，灯光的设计也得到越来越多人的重视，也有很多差异化的需求，但是总的说来，年龄层不同，需求不同；不同空间，需求也不同。“年纪稍长的人，喜欢把家里弄得亮亮的，觉得这样可以显得空间很大，富丽堂皇，其实这种想法是错误的。”唐炜说，“灯光除了照明以外，最重要的作用是烘托家里的整体效果，作为设计师，我一般会将主次光源分开，将灯光做得有层次感。打个比方，在客厅的中心，要有一盏主光源，当家里有客人来访的时候，主光源可以烘托整体效果。但是在电视位置，我们一般会留出灯槽，安装间接光源。你看不到灯在哪里，但是灯在亮。另外，在摆放古董字画的地方，会运用特殊光源，这也属于间接光源的一种。”

龙瑞设计师陈亮说：“如果是专业设计师设计灯光，肯定会做到有明有暗，让人在心理上对空间产生遐想。打个比方说，所有人会觉得烛光晚餐很浪漫，为什么呢？因为烛光晚餐的灯光都集中在人和菜上，周围不需要太亮，这样最容易营造氛围感。”

## 误区2 控制面板过多

近几年，人们生活水平日益提高，家里的灯具也越来越丰富。不少业主

喜欢在布线的时候，将所有的灯全部做灯控。“灯控做得过于细密，实际上是不实用的，操作过于复杂，很不科学，在开灯之前还要先想一下要按哪个按钮。”

陈亮说：“如果碰到家里光源比较多的业主，我会建议在设计之前，考虑自己的生活方式以及个人喜好等因素。比如，如果朋友来了希望哪些灯亮，一个人在家时希望照度是什么样的，然后根据不同需求设计灯光，划分模块。这个实际上有点像智能家居，根据心情、功能等因素安排线路，一个模块一个控制面板，这样就会方便。”

## 误区3 色彩选择不宜

在灯光的选择方面，家庭装修多用暖光灯。华得装饰设计师刘晓辉说，灯光颜色的选择要考虑人的感受，客厅宜光线扩散均匀，光线稍弱，可产生一种友好亲切的气氛。卧室最好不要用刺激的灯光色彩，而且应避免色彩强烈对比。餐厅中的灯光气氛要柔明亮，既不过分刺眼，又不昏暗，不仅给人带来好胃口，也带来好心情。

另外，设计师提醒大家，红色的灯光看着喜庆，但是很容易使人血压升高，呼吸加快。灯光的色彩如果反差太大，让人眼花缭乱，有损视力，还会干扰中枢神经。不合理的灯光色彩还会影响儿童的视力发育。

装修前您参观过样板房吗？

# 所有烦恼，直通车全解决

本周日，现代快报、新浪家居、江苏省消协监督管理站、南京市家庭装修咨询公司联合金保姆第三方权威保障平台举办的大型公益活动——家装直通车将带领广大装修业主免费参观样板房。

除了可以参观施工工地，还有资深监理随车专业讲解和设计师对参观户型进行讲解，还会赠送给您《家装规范业主指导手册》和2008版正规装修合同。同时，还会与您分享经典方案，挑选3家家装公司上门免费量房、报价、出方案，比质比价，让您在轻松愉悦的环境中搞定家装。

本周日参观的样板房风格有现代简约、简欧及现代中式等。参观完样板

房将带装修业主直接进入金保姆家装咨询会场，由众多优质品牌装饰公司专业设计师一对一交流设计方案，免费设计报价，金保姆第三方平台提供三家免费量房，第三方监理及资金托管、媒体监督等服务，让您做放心高品质家装。金保姆第三方平台还联合江苏省消协装饰监督站南京市家庭装饰监理公司推出“全程托管式监理”服务。您选择任何一家装饰公司或工程队来装修，如对质量不放心或者不满意，均可拨打该平台热线，平台即派三年以上专业经验的监理师上门服务，监理费可享受8折优惠。

为确保上车有座位，请提前电话报名留座位。

■发车时间：11月30日(周日)

■报名电话：96060

■发车地点：

- |                                    |      |
|------------------------------------|------|
| 1.华侨路点：华侨路申银万国证券大门口                | 8:20 |
| 2.山西路点：山西路青春剧场前16路公交车站(开往下关方向)     | 8:35 |
| 3.长乐路点：长乐路好又多超市对面(箍桶巷路口)           | 8:40 |
| 4.报业大厦：南京报业大厦门口(龙蟠中路金润发西对面)        | 8:50 |
| 5.张府园点：张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站) | 9:00 |
| 6.水西门点：水西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面)      | 9:10 |